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Az RRF‑1.2.4 pályázat keretében az FMPSZ Gárdonyi Tagintézménye a Pedagógiai 

Szakszolgálatok Hete programsorozat részeként 2026. április 21-én Szülőklubot szervezett a 

Kápolnásnyéki Könyvtár, Információs és Közösségi Hely épületében (2475 Kápolnásnyék, Fő 

u. 28.). 

A rendezvény témája a digitális nevelés volt, amely napjaink egyik legaktuálisabb és 

legnagyobb érdeklődésre számot tartó területe. A program meghívott előadója Tóth Dániel 

pszichológus, a digitális pszichológia hazai úttörője volt, akit a résztvevők korábbi pozitív 

tapasztalatok és visszajelzések alapján javasoltak. Tóth Dániel – közismert nevén 

„pszichológuspasi” – több mint tizenöt éve kutatja és oktatja a digitális világ működését, az 

internet, a videójátékok és az okoseszközök hatásait, óvodás kortól egészen a felnőtt 

szakemberekig. 

Előadásában rövid, de rendkívül tartalmas áttekintést adott a digitális környezet lehetőségeiről 

és veszélyeiről, valamint arról, hogyan hat mindez a gyermekekre és a felnőttekre. Kiemelte 

azokat a jelenségeket, amelyek a mindennapokban is gyakran megjelennek: az internet‑ és 

videójáték‑függőség, a trollkodás, a sexting, a cyberbullying, valamint az ezek mögött 

meghúzódó pszichológiai folyamatok. Részletesen beszélt arról is, hogyan előzhetők meg ezek 

a problémák, és milyen szülői, pedagógusi eszközök segíthetnek a digitális világ tudatosabb 

használatában. 

A téma aktualitása miatt a Szülőklub nyitott volt szülők, pedagógusok és a szociális 

ellátórendszer képviselői számára is. Az előadást követően lehetőség nyílt konkrét kérdések 

feltevésére, amelyekre az előadó részletes, gyakorlati válaszokat adott. 

A programon 44 fő vett részt, és a visszajelzések alapján kiemelkedő érdeklődés és nagyfokú 

elégedettség jellemezte az eseményt. A Szülőklub jelentősen hozzájárult a digitális neveléssel 

kapcsolatos ismeretek bővítéséhez, valamint a szülők és szakemberek közötti párbeszéd 

erősítéséhez. 
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